
大和園

95%

5%
回答率

回答数

無回答数

16%

67%

17%

保育園の理念や保育方針について知っている

十分知っている

知っている

あまり知らない

知らない

72%

28%

登園時に職員からお子様の様子や健康状況等の声掛けがある

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

39%

50%

5% 6%

園全体や職員は研修に取り組み、保育園の質向上を

目指していると感じる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

39%

44%

11%
6%

保護者様の急な残業や不定期な業務へ柔軟な対応をしている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

50%
39%

11%

保護者様やお子様のプライバシーが守られている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

44%

39%

6%
11%

園では保護者様のご意見や要望について迅速に対応している

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

44%

56%

園内は事故防止、防犯、防災への配慮、工夫が十分にされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

61%

39%

園内は衛生的でありお子様の生活の場として良い環境である

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

50%50%

保育園内で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し

適切な対応がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

39%

50%

11%

園からの『園だより』『クラスだより』『給食だより』

等の情報提供はわかりやすく伝える工夫や努力がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

56%
39%

5%

保護者様からの相談や意見に対して、職員の対応は適切である

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

56%
39%

5%

お子様の気持ちや様子、子育てについて職員と話したり

相談することができる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

39%

44%

11%
6%

お子様同士のトラブルに対する職員の対応は安心できている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

83%

17%

園からの便りやキッズリー等で日々のお子様の様子や

気持ちを知ることができる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

56%
39%

5%

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

72%

28%

保育室等は子どもたちが楽しく遊び様々な経験ができるよう

環境が整えられている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

78%

22%

子どもたちがのびのびと楽しんで遊んでいる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

72%

28%

お子様ひとりひとりを理解し大切に保育されている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

72%

28%

戸外遊びや散歩を十分にしている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

50%
44%

6%

年齢に応じた食育への取り組みがされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



先生方にはいつも明るく穏やかに接してくださって感謝しています。

特にありません。

11%

17%

44%

28%

園の他に役所(保育課)や第三者委員にも相談できることを

知っている

よく利用している

利用したことがある

知っているが利用したこ

とはない

なんとなく知っている

知らない

78%

17%

5%

現在利用している施設に総合的に満足している

とても満足

満足

どちらともいえない

不満足


